

Заполярная РУДА

№ 26
(2845)

Газета издается с 20 июля 1956 г.

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ, дирекции
Оленегорского ордена Трудового Красного Знамени
горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР

СРЕДА,

30

МАРТА

1988 г.

Цена 1 коп.

ХОЗРАСЧЕТ: ОПЫТ И ПОИСКИ

Анализ и оценка результатов деятельности хозрасчетных бригад были проведены на одном из предприятий Свердловской области для выявления передового опыта работы, установления имеющихся внутренних резервов, выявления причин отставания в выполнении плановых заданий.

Анализ был комплексным и охватывал все основные показатели работы. Это хорошо видно из ежемесячного анализа, который включает в себя: выполнение плана бригадой и мероприятий по повышению эффективности производства; оценку качества продукции; определение экономии бригадой материальных и энергетических ресурсов; хозрасчетные претензии и санкции; состояние трудовой дисциплины; итоги социалистического соревнования; выявление резервов и разработка предложений по устранению недостатков в работе бригады.

Оценочными показателями работы бригад, по которым производится их стимулирование, являются: номенклатура продукции; производительность труда; качество продукции; экономия ресурсов.

Состав оценочных показателей устанавливается с учетом специализации бригад. Результаты анализа и оценка деятельности хозрасчетных бригад оформляются в установленный срок. Они обсуждаются на собраниях коллективов бригад и в совете бригадиров цеха (или завода). На основе итогов обсуждения и рассмотрения предложений администрации цеха разрабатываются мероприятия, направленные на повышение эффективности работы бригад.

ХОРОШИЙ ПРИМЕР

В текущем учебном году в нашем училище проведена полная реконструкция слесарных мастерских. Теперь мы имеем возможность проводить вводные и заключительные инструктажи за столами с применением технических средств обучения, управление которыми производится с рабочего места мастера. За ажурной перегородкой — рабочее место учащегося для выполнения слесарных работ.

В этом году мы сможем выполнить все разделы учебной программы, в том числе по пайке и лужению, для которых нужна вытяжная вентиляция. Ее изготовили и смонтировали мастера из службы ПВС комбината. Система вытяжки сделана надежно, эстетично и не мешает выполнению слесарных работ, хотя действует на каждом рабочем месте.

Ранее служба ПВС полностью изготовила систему вентиляции во вновь созданной сварочной мастерской. Надо сказать, что непосредственным шефом училища коллектив ПВС не является.

Спасибо вам, дорогие товарищи, за помощь.

В. ДОБРЯНИН.
Мастер-инструктор.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- XIX партконференция — ударный труд.
- Сообщают штабы.
- К очередному занятию.
- Вручен орден.
- Спорт.

В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВ ПЕРЕДОВИКОВ ЗА СЧЕТ РЕЗЕРВОВ

В цехах комбината закончились рабочие собрания по обсуждению обращения передовиков, новаторов производства, победителей социалистического соревнования черной металлургии, которые призвали труженников отрасли достойно встретить XIX Всесоюзную конференцию КПСС и успешно завершить план 1988 года.

Коллективы цехов комбината в ответ на призыв передовиков рассмотрели свои социалистические обязательства и внесли конкретные предложения для их выполнения. Так, трудящиеся Оленегорского рудника обязались выполнить план первого полугодия к 28 июня, снизить себестоимость добываемой горной массы.

Задачи, поставленные коллективом, напряженные, — говорит начальник рудника И. Ф. Кислов, — и успешно справиться с ними мы сможем только за счет внутренних резервов: лучшей организации производства, снижения внеплановых простоев горно-транспортного оборудования, а также повышения производительности труда. Надеемся, что добросовестным отношением к делу успешно реализуем намеченное.

Перевезти 320 тысяч тонн горной массы сверх плана и социальности и снизить ее себестоимость наметил коллектив цеха технологического транспорта.

— Увеличению объемов перевозок горной массы автосамосвалами, — сказал начальник ЦТТ Н. Л. Сердюк, — будет способствовать техническое перевооружение нашего парка машин — продолжим замену 75-тонных БелАЗов на 110-тонные. Справиться с намеченным помогут повышение ритмичности и качественное обслуживание автомобилей, совершенствование бригадного подряда.

В этом году перед коллективом дробильно-обогатительной фабрики стоят не легкие задачи: произвести 6150 тысяч тонн концентрата с содержанием железа 65,5 процента и гостированного щебня в объеме 400 тысяч кубометров. Но, несмотря на напряженные задания, здесь все же решили дополнительно к плану первого полугодия выработать 100 тысяч кубометров щебня к 28 июня текущего года. К этому же времени решено произвести реконструкцию 12 секций для ос-

воения технологических руд Бауманского месторождения, а в течение года повысить качество концентрата.

За счет чего, каких резервов все это будет сделано? Такой вопрос был задан нашим корреспондентом м. главному инженеру фабрики А. П. Химченко.

— Прежде всего, — объясняет Александр Павлович, — за счет лучшей организации труда. В частности, улучшения взаимодействия между коллективами фабрики и Оленегорского строительного управления. Совместно нами приняты обязательства по сокращению сроков реконструкции 27 мельницы (12 секций). Далее. Несмотря на определенные трудности в эксплуатации дробильного отделения, коллектив фабрики за счет дальнейшего поиска и внедрения ряда технических мероприятий, сможет справиться с выпуском дополнительного гостированного щебня, что повысит экономический потенциал предприятия. Словом, при хорошей работе всех труженников фабрики намеченные планы выполнимы. Коллектив с честью встретит XIX Всесоюзную партконференцию и успешно завершит план нынешнего года.



Работа слесаря по ремонту оборудования кокальных в цехе общественного ин- требует особой сноровки. Виктор Никандрович Федосеев, слесарь энергоцеха, с этим делом справляется хорошо, умеет дорожить маркой своего труда, работает много и с выдумкой. И не случайно ежемесячное задание Виктор Никандрович выполняет на 120 процентов.

В. Н. Федосеев является слесарем по технике безопасности, проявляет при этом принципиальность, требует поддержания необходимого порядка. Виктор Никандрович — добрый, отзывчивый и уважаемый в коллективе энергетический человек. На снимке: В. Н. Федосеев. Фото А. ГЕРГЕЛЯ.

В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТУ НА ТЕМУ ДНЯ

12 апреля в партийных школах рекомендуем провести занятия по теме: «Общественно-политическая конференция». План: история партийных конференций, их значение в выработке стратегии и тактики партии в революционной борьбе на различных этапах; подготовка партийной конференции.

Темы рефератов, докладов: проведение XIX Всесоюзной партийной конференции КПСС — убедительное доказательство возрождения ленинской традиции коллективного обсуждения жизненно важных вопросов, обращения к историческому опыту партии, развитию внутрипартийной демократии; трудовые подарки высшего коллектива XIX Всесоюзной партийной конференции.

Литература: «О созыве XIX Всесоюзной конференции КПСС»: Постановление Пленума ЦК КПСС, Материалы Пленума ЦК КПСС 25—26 июня 1987 года. М., Политиздат, 1987. «Об инициативе трудовых коллективов

ва по достойной встрече Всесоюзной конференции КПСС», Постановление ЦК КПСС, «Правда», 12 февраля 1988 г.

Слюньков Н. «Перестройка и партийное руководство экономикой», «Коммунист», 1988, № 1, стр. 11—26. «Всесоюзная партийная конференция — политический экзам- по перестройке», «Партийная жизнь», 1987, № 18, стр. 4—13. Мельников А. Возрождение демократической традиции: Партийные конференции, «Агитатор», 1987, № 21, стр. 10—12. Пирог А. Общепартийные конференции. Справочник. «Под знаменем ленинизма», 1988, № 1, стр. 15—17. Соловьев А. Съезды и конференции КПСС. Справочник. М., Политиздат, 1986. А также атлас: «История Коммунистической партии Советского Союза». (М., 1982, стр. 5). «Ленин. Жизнь и деятельность». Карта, М., 1969.

КАБИНЕТ ПОЛИПРОСВЕЩЕНИЯ.

3 апреля

11.30 — закрытие недели искусств. Театрализованный праздник (кинотеатр «Полярная звезда» — для школьников 1—5 классов).

13.00 — спектакль Г. Полонского «Никто не поверит» (театр на Ленинградском проспекте).

ПОЗЫВНЫЕ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ ТРУДА

Апрельские «красные субботы», по традиции проводимые в канун дня рождения В. И. Ленина, стали настоящими праздниками труда, на которых миллионы советских людей по собственному почину демонстрируют, говоря ленинскими словами, «способность работать по-революционному, способность повышать производительность труда, ставить дело образцово».

Верность идеям Великого почину, преемственность трудовых традиций — прекрасная черта советской жизни. Для нас всегда будут служить вдохновляющим примером самоотверженности и патриотизма подвиги первых коммунистических субботников и стахановского движения, ударников фронтовых бригад и послевоенного строительства, передовиков всенародного социалистического соревнования.

Поддержав инициативу передовых трудовых коллективов о проведении 16 апреля коммунистического субботника, работники нашего цеха решили ознаменовать этот день высокопроизводительным, ударным трудом.

Для руководства подготовкой и организацией субботника недавно на заседании партийного бюро цеха утвержден его штаб. Возглавил его заместитель начальника цеха по эксплуатации Н. Н. Каторкин. Намечены объемы работ.

Водители автоколонны работают по заявкам цехов 462 человеко-часа, спецавтоколонны — 330. Труженники цеха займутся также техническим обслуживанием и ремонтом подвижного состава, очисткой автодорог от

снега.

Словом, в нашем коллективе проведение субботника будет способствовать достойной встрече XIX Всесоюзной конференции КПСС.

А. ОСИПОВ.
Секретарь партбюро автотранспортного цеха.

Поддержав почин рабочих московских предприятий, готовятся к коммунистическому субботнику коллектив участка подготовки производства и складского хозяйства. Здесь на днях прошло открытое партийное собрание, на котором коммунисты и беспартийные участники утвердили объемы работ, намеченные штабом субботника.

— В день «красной субботы», — сообщил в редакцию начальник участка В. И.

Билык, — большинство коллектива выйдет на свои рабочие места, будем трудиться полную рабочую смену с наивысшей производительностью. Отгрузим 65 тонн металлолома, будем работать на выгрузке вагонов, заниматься вывозкой материалов и запчастей для цехов комбината, а также ремонтом козловых кранов, укладкой запасных частей и уборкой своей территории.

Планы, намеченные участком, немалые, люди понимают, как ждут материалы и запчасти в цехах комбината.

Штаб субботника жилищно-коммунального отдела также наметил объемы работ. Этот вопрос будет обсужден на партийном собрании отдела, которое состоится в ближайшее время.

— Штабом предусмотрено, что в этот день будут работать все детские сады комбината, — сказал нашему корреспонденту начальник ЖКО В. А. Панкратов. — Энергослужба, участок капитального ремонта, ремонтно-строительная служба также будут трудиться на рабочих местах, в основном будут задействованы на капремонте общежития № 2 и выполнении заявок квартиросъемщиков.

С ИМЕНЕМ РОДИНЫ

В минувшую пятницу в актовом зале горисполкома председатель исполкома М. М. Кузьмин в торжественной обстановке вручил государственную награду — орден Красной Звезды — бывшему воину-интернационалисту Юрию Григорьевичу Колеснику.

С особым волнением вчитываемся мы в публикуемые газеты строки репортажей о мужестве, стойкости, самоотверженности бойцов и командиров из ограниченного контингента советских войск в Афганистане, помогающих молодой республике отстоять завоевания Апрельской революции.

...Там, на афганской земле, на переднем крае борьбы за мир, за правду, за жизнь, оценил Юрий силу братства.

...Его автобиография коротка, как и многих его сверстников. Учился в школе № 15. После восьми классов поступил в медицинское училище. Некоторое время работал фельдшером. Потом была служба в Афганистане. Отслужив, вернулся в Оленегорск, трудился фельдшером на «скорой помощи» в медицинско-санитарной части. Осенью 1987 года поступил учиться на очные подготовительные курсы — на медицинский факультет Петрозаводского государственного университета.

И вот теперь, на каникулах, Юрию Колеснику вручают высокую награду. Снова его память расстрелована воспоминаниями. Он с честью выполнял задания командования, защищая дехкан (крестьян). И для них Юра навсегда остался «шурави», «дост» (советский, друг).

Думали ли они, ребята 80-х, когда пели светловскую «Гренаду», что пройдет совсем немного времени, и они с оружием в ру-

ках будут защищать афганскую землю от наемных убийц и террористов? Знали ли тогда, что в далеком Афганистане есть городок с именем, созвучным Гренаде, — Герат? Что всего через несколько лет свою «Гренаду» там, в Афганистане, они будут петь немного иначе: «Я хату покинул, пошел воевать, чтоб землю в Герате крестьянам отдать».

Да, была Гренада, была Испания, был Халхин-гол. Была пылающая Европа. Потом Афганистан, Герат. Истерзанная, политая кровью земля.

Ничего не забыто, все живо в памяти Юрия Колесника. Ему всего 22 года, а сколько уже пережито.

Спрашиваю у него: — Скажи, только честно, испытывал ли страх?

— Все мы, мальчишки, — мечтали, любители приключений, романтики, — говорит Юрий. — Пока ехали к месту, страха не испытывали. Он появился позже, от увиденного. Но это у всех быстро проходит, и остается ненависть к убийцам, мучителям мирных жителей.

Воины, прошедшие школу службы на земле Афганистана, являются, как правило, примером в учебе и дисциплине на производстве. И хочется пожелать Юрию Колеснику именно этого. Его отец — машинист локомотива железнодорожного цеха комбината. Григорий Алексеевич награжден орденом Трудового Красного Знамени, а мать Ольга Филипповна, старшая медсестра, медалью «Ветеран труда».

Так пусть же и Юрию в учебе и работе всегда сопутствует трудовая доблесть, как и у родителей, которые, не отрывая глаз, смотрели на такого нежного, так рано повзрослевшего и такого юного сына, выполнявшего свой долг с именем Родины.

А. ТРЕЙДИНОВ.



КАНИКУЛЫ, КАНИКУЛЫ

В этот день в Доме пионеров и школьников была какая-то особенная торжественная суeta. Едва успев раздеться, ребята бежали наверх, в нарядно украшенный зал. Какой же праздник они так торопились встретить? Открытие Всесоюзной недели искусства, «книжкиной» недели.

Первой выступила А. М. Соловьева, которая прочитала свои стихи — о книгах, природе, о родном крае. Особенно запомнились слова Анны Михайловны о том, как рождается книга: «От большого волнения, от большого желания сказать языком поэзии то, что хочется выразить, поделиться с людьми...»

Библиотекарь центральной детской библиотеки Е. Ф. Камолова познакомила ребят с выставкой «Заполярье — земля поэтов», провела увлекательную поэтическую викторину.

Этот праздник, как и всякий другой, завершился музыкой. А выступление ребят из детской музыкальной школы сменилось новой викториной. С таким увлечением подхватывали ее участники знакомые мелодии, называли фильмы, в которых звучали эти песни!

И. ГВОЗДИК.

Девятиклассница школы № 15.

Комиссия приняла решение: Софрыгина оштрафовать на 20 рублей, а Балую вынести выговор с опубликованием в печати.

П. ЛАВРЕНТЬЕВ.

председатель комиссии по борьбе с пьянством.

Осудили товарищи

В ремстройцехе комиссия по борьбе с пьянством на своем заседании обсудила поведение нарушителей общественного порядка — рабочих А. Ю. Балую и В. П. Софрыгина. В феврале они были «гостями» вытрезвителя.

Комиссия строго осудила поведение рабочих, провела с ними воспитательную работу. Им вынесено предупреждение, что при повторном нарушении общественного порядка к ним будут применены самые строгие меры воздействия.



КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал
30—31 марта. Художественный фильм «ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ», начало в 15 часов.

30—31 марта. Художественный фильм «РЕЙС 222», 2 серии, начало в 16-30.

30—31 марта. Художественный фильм «ПРИЗНАНИЕ В ЛЮБВИ», начало в 19 и 21-30.

Малый зал
30—31 марта. Художественный фильм «ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ», начало в 18-30 и

20-30.
Для ребят
30—31 марта. Кинесборник «НУ, ПОГОДИ», 16-й выпуск, начало в 13, 15 и 17 часов.

Трикотажное ателье предлагает срочную форму обслуживания по следующим видам услуг:

мелкий ремонт трикотажных изделий и подчистка петель на чулочно-носочных изделиях в течение 3-х часов — надбавка 50 процентов к основному тарифу, в течение 24-х часов — надбавка 20 процентов к тарифу;

обновление трикотажных изделий в срок до 10 суток — надбавка 30 процентов; изготовление трикотажных изделий в срок до 10 суток — надбавка 30 процентов к тарифу.

Пользуйтесь срочной формой обслуживания.

СМУ «Спецстрой» треста «Оленегорскстрой» предлагает платные услуги: погрузку, перевозку инер-

тных и других строительных материалов; вертикальную планировку, отрывку котлованов для индивидуальных, кооперативных гаражей и других построек.

Все работы проводятся в рабочие дни с 8 до 24 часов по согласованию с администрацией, тел. 20-15.

В связи с организацией Оленегорской централизованной библиотечной системы в центральной городской библиотеке проводится проверка книжного фонда. Просим читателей своевременно обменивать книги. Библиотека приносит извинения за временно ограниченный выбор литературы.

Оленегорский завод железобетонных изделий предлагает за наличный расчет элементы для индивидуальных гаражей (фундаментные блоки, стеновые панели, плиты перекрытий). Стоимость одного комплекта гаража 1200 рублей.

Обращаться к администрации завода, тел. 24-16

● ЭТО НАДО ЗНАТЬ

О ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ

В январе 1989 года в нашей стране будет проходить очередная Всесоюзная перепись населения — седьмая по счету.

Ныне, в условиях набирающей темпы перестройки, значение переписи, как основного источника сведений о населении, существенно возрастает. Она покажет, какое у нас население, из кого оно состоит, как изменяется.

Данные переписей о численности и составе населения имеют первостепенное значение для планирования социального и экономического развития.

Нужно знать, как размещается население по территории страны, где избыток и где нехватка рабочей силы, сколько и где надо строить магазинов, столовых, больниц, санаториев, домов отдыха, бань, прачечных.

Для планирования производства тканей, одежды, обуви, строительства детских садов, яслей и других учреждений нужны сведения о численности и составе населения по полу и возрасту.

Для строительства учебных заведений, планирования подготовки и выпуска преподавателей, строительства клубов, театров, выпуска книг надо располагать дан-

ными о возрасте и уровне образования населения.

Огромное значение демографические сведения имеют для выполнения Продовольственной программы, а планирование жилищного строительства невозможно без данных о численности и структуре семей и их жилищных условий.

Материалы переписи нужны и для организационно-практической административной и хозяйственной работы. Необходимо иметь основные цифры о населении, территории, производстве главных продуктов; итоги работы транспорта и т. д. А для нужд государственного управления в центре и на местах надо знать число и состав жителей в каждом населенном пункте и на каждой территории.

Важное значение имеет перепись и для изучения закономерностей роста населения.

Численность рожденных и умерших в сочетании с данными переписи даст сведения об особенностях рождаемости и смертности в разных группах населения.

Материалы последней Всесоюзной переписи 1979 года показали, что численность населения страны ра-

стет и что в его составе происходят большие качественные изменения. Итоги переписи широко использовались при составлении планов экономического и социального развития. Они и сейчас продолжают служить ценным источником данных для научной и практической работы.

Предстоящая перепись позволит проследить изменения, которые произошли за десять лет, со времени предыдущей переписи в составе населения страны. Ее материалы послужат основой для составления планов экономического и социального развития на 13-ю пятилетку и на более длительный период.

Демографическая ситуация в нашей стране продолжает оставаться сложной. Во многих районах уровень рождаемости очень низок. Общественность обеспокоена нестабильностью части семей, особенно молодых.

Результаты переписи помогут оценить эффективность мер демографической политики, определить направления ее совершенствования.

Е. ГАЛУСТУКОВА.

Начальник городского отдела статистики.

СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ

СЕЗОН ЗАВЕРШЕН

Хоккейный сезон в Оленегорске завершился традиционными играми Праздника Севера. Чемпионом его стала команда «Энергетик» (Полярные зори). На этих соревнованиях наша команда выступила неудачно, заняв четвертое место.

Справедливости ради надо сказать, что в составе «Горняка» по разным причинам в этих соревнованиях не выступили семь основных игроков. Более успешно «Горняк» завершил первенство области, где стал третьим призером. Думается, это не лучшее достижение команды, которые вышли в финал, где встретятся с командой «Судоверфь» г. Мурманска.

Лучше выступили в первенстве области юноши 1972—1973 годов рождения, которые вышли в финал, где встретятся с командой «Судоверфь» г. Мурманска.

Приятно, что второе место вслед за ДЮСШ-8 г. Мурманска заняли наши юные хоккеисты 1974 года рождения.

Две наших команды ДЮСШ выступили в чемпионате РСФСР по хоккею среди юношей 1971—1972 и 1973—1974 годов рождения. Здесь, на первенстве Северо-западной зоны, большого успеха добилась вторая команда юношей. Она заняла почетное третье место среди очень сильных соперников. Однако на этом первенстве прочно обосновались в конце турнирной таблицы хоккеисты 1971—1972 годов рождения. Команда старших юношей не смогла составить достойную конкуренцию своим соперникам, кроме хоккеистов Петрозаводска.

Но не хотелось бы заканчивать на такой грустной

ноте. Среди хоккеистов 1971—1972 и 1973—1974 годов рождения есть и немало перспективных спортсменов, которые получили приглашения участвовать в финалах первенства РСФСР за команды-победители и т. д. Так, в Новосибирск в составе команды «Судоверфь» (Мурманск) поедут юноши 1973 года рождения К. Молодцов, А. Кобелев, А. Ковалев, В. Архангельский в составе команды «Металлург» (Череповец) поедут юноши 1971—1972 г. р. Ю. Усачев, Р. Носиков, А. Романов.

Итоги хоккейного сезона будут обсуждаться на заседании президиума спортивного клуба «Лалландия».

Г. НАЗАРОВА.

Председатель спортклуба «Лалландия».

И. о. редактора Э. Д. ЖОГОЛЕВА.

Реклама • Объявления

или 24-17.

Участок реабилитации цеха здоровья начинает предварительную запись на оздоровительное лечение трудящихся ГОКа, страдающих остеохондрозами, сердечно-сосудистыми и неврологическими заболеваниями. Запись по телефону 23-12, ежедневно, с 12 час. до 13 часов, кроме субботы и воскресенья.

Для работы в пионерском лагере «Прометей» в г. Анапе на I и II смены (с 9 июня по 14 июля и с 18 июля по 22 августа) требуются воспитатели и уборщицы.

Обращаться в профком комбината.

Цеху здоровья ТРЕБУЮТСЯ медсестры, массажист, инструктор-методист ЛФК. Обращаться к администрации завода, тел. 24-16

Средняя школа № 15 проводит прием учащихся в 1 класс. Родителей просим своевременно сдать заявления, копию свидетельства о рождении и справку о состоянии здоровья ребенка секретарю школы с 9 до 16 час., в субботу с 9 до 15 час.

Сведения о принадлежности к микрорайону СШ № 15 можно получить по телефону 21-55.

Собрание родителей, дети которых пойдут в 1 класс, проводится 12 апреля в 19.00.

Прошу вернуть (за вознаграждение) потерянный декоративный пластмассовый колпак колеса автомобиля «Жигули» по адресу: ул. Мира, 44, кв. 28.

Жилищно-коммунальный отдел Оленегорского ГОКа доводит до сведения квартиросъемщиков, прожива-

ющих в жилфонде комбината, что с 1 марта 1988 года в связи с изменением тарифа за пользование холодной водой и канализацией увеличилась стоимость коммунальных услуг на 0-09 коп. за одного человека в месяц. Для пересчета суммы квартплаты обращаться в бухгалтерию ЖКО ОГОКа (ул. Бардина, № 25а), телефон 33-26.

ПРОДАЕТСЯ

дом в Вологодской области, село Прилуки, деревянный, обшитый, огород 6 соток, баня. Рядом река Вологда. Обращаться по адресу: ул. Советская, 8, кв. 29.

МЕНЯЕТСЯ

четырёхкомнатная квартира (54 кв. м) на 4 этаже по адресу: Ленинградский пр., 7, кв. 255, на трехкомнатную и однокомнатную улучшенной планировки. В старом районе не предлагать. Справки по тел. 47-36, Звонить до 17 часов.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

184280, Мурманская область, г. Оленегорск, управление горно-обогатительного комбината

ТЕЛЕФОНЫ: 52-20 и 54-41

Газета выходит по средам и пятницам. Объем 0,5 печ. листа. Способ печати — высокий. Тираж 6700. Типография «Мончегорский рабочий». Мурманского областного управления издательств, полиграфии и книжной торговли. 184280, г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11 Заказ 3094.